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Шановний Володимире Петровичу! 

 

Прошу розглянути мій мотиваційний лист і зарахувати мене на навчання до 

Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій, на спеціальність 

122 Комп’ютерні науки, освітню програму першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

«Штучний інтелект».  

Моє перше знайомство з Державним університет інформаційно-комунікаційних 

технологій розпочалося зі збору інформації про університет від друзів, які в ньому 

навчаються, з соціальних мереж, сайту Університету. Отриману інформацію я детально 

проаналізував(ла) і зробив(ла) висновок що, Державний університет інформаційно-

комунікаційних технологій - це університет в якому я хотів(ла) би навчатися. Моєю 

мотивацією стала велика кількість позитивних відгуків про університет у соціальних 

мережах, висококваліфіковані викладачі, сучасна матеріально-технічна база, залучення 

студентів до дослідницьких проектів, співпраця з відомими ІТ-компаніями.  

Я закінчив(ла) школу(назва)  в червні 2024 року в місті (вказати місто). Протягом 

навчання я брав(ла) участь в олімпіадах з математики, інформатики. В старших класах 

я почав(ла) цікавитись програмування на мові Python, відвідуючи відповідний гурток. 

Я впевнений(на), що знання, які були отримані під час навчання в школі допоможуть 

мені легше і ефективніше засвоювати навчальний матеріал в Університеті.  

Зацікавленість системами штучного інтелекту, машинним навчанням, розробкою 

програмного забезпечення виникла в мене близько одного року тому. Тоді ж я вперше 

спробував(ла) писати коди для комп’ютерних ігор на домашньому комп’ютері та 

створювати чат-боти. З тих пір я страшенно захопився(лася) цим заняттям. На мою 

думку за цими технологіями майбутнє. 

Також, я старанно вивчаю англійську мову, оскільки розумію, що вона  

надзвичайно важлива та необхідна для тих, хто має намір у майбутньому  працювати в 

ІТ-сфері.   

В Державному університеті інформаційно-комунікаційних технологій я прагну 

отримати сучасні знання та поглибити своє розуміння інформаційних технологій, а саме 

технологій штучного інтелекту. 

Мене вразили сучасна матеріально-технічна база Університету, залучення до 

проведення занять представників ІТ-компаній, потужний науково-педагогічний склад 



кафедри  штучного інтелекту. Співпраця з відомими ІТ-компаніями «Grid Dynamics», 

«Matoffo», «Huawei», «CISCO», «Hewlett Packard Enterprise», дає можливість 

вдосконалити професійні компетенції, наблизитися до світових вимог роботодавців та 

викликів сьогодення, бути обізнаними з інноваційними напрямками діяльності 

компаній. 

Важливий фактор, який вплинув на моє рішення щодо вибору спеціальності є те, 

що інформаційні технології швидко розвиваються та охоплюють весь спектр діяльності 

сучасної людини, з’являються нові професії, які потребують досвідчених фахівців, тож 

я сподіваюсь, що після закінчення навчання я зможу знайти роботу з високою 

заробітною платою в престижній ІТ-компанії.  

Під час навчання в університеті я старанно навчатимусь, вивчатиму теорію, яку 

пізніше планую практично засвоїти на практиці. Зі свого боку також хочу запевнити 

Вас, що я маю намір брати активну участь в студентському житті  Університету.  

Зараз я хочу розпочати навчання саме за освітньою програмою «Штучний 

інтелект», а по завершенню використовувати отримані знання та навички у професійній 

діяльності. Я вважаю, що Державний університет інформаційно-комунікаційних 

технологій – це ЗВО, який допоможе втілити мої мрії. 

Я сподіваюся, що мені вдалося переконати Вас у своїх здібностях та 

вмотивованості до вивчення технологій штучного інтелекту в Державному університеті 

інформаційно-комунікаційних технологій. 

  З повагою,    ПІБ 
 

Цей приклад наведений для ознайомлення із загальними принципами написання мотиваційного листа. Не копіюйте 

текст цього листа і не використовуйте його при вступі до закладу вищої освіти. Пам’ятайте, що успішний мотиваційний 

лист це завжди ваша особиста історія, що розповідає саме про вас та відображає вашу зацікавленість у вступі на ту чи 

іншу спеціальність закладу вищої освіти.  
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